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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/08/2007

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do tema e dos projetos relacionados às agências

reguladoras.

Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Convite ao Ministro das Comunicações, Hélio Costa, e ao Ministro Aroldo

Cedraz, do Tribunal de Contas da União, para composição da Mesa Diretora dos

Trabalhos.

Agradecimento aos convidados pelo comparecimento à sessão.

Considerações sobre o tema em debate.

Convite ao Ministro de Minas e Energia, Nelson José Hubner Moreira, para

composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a organização da Comissão Geral.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre a concessão do uso

da palavra na Comissão Geral. Interrupção dos trabalhos às 14h, com retomada às

15h e término às 19h.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Ministros de Estado HÉLIO

COSTA; NELSON JOSÉ HUBNER MOREIRA; Ministro AROLDO CEDRAZ, do

Tribunal de Contas da União.
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RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de

concessão do uso da palavra por 5 minutos, em face do grande número de

convidados e Parlamentares presentes.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento da sugestão do Deputado

Ricardo Barros.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO SÉRGIO PASSOS,

Secretário-Executivo do Ministério dos Transportes, representante do Ministro

Alfredo Nascimento; Major-Brigadeiro-do-Ar JORGE GODINHO BARRETO NERY,

Assessor Especial Militar do Ministério da Defesa, representante do Ministro da

Defesa, Nelson Jobim; JERSON KELMAN, Diretor-Geral da Agência Nacional de

Energia Elétrica — ANEEL; LUIZ ALBERTO DOS SANTOS, Subchefe de Assuntos

Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, representante da

Ministra-Chefe Dilma Rousseff; HAROLDO BORGES RODRIGUES LIMA, Diretor-

Geral da Agência Nacional do Petróleo — ANP; JOSÉ AUGUSTO COELHO

FERNANDES, Diretor-Executivo da Confederação Nacional da Indústria — CNI;

PAULO RODRIGUES MENDES, Presidente da Associação Nacional dos

Especialistas em Regulação — ANER; FERNANDO XAVIER FERREIRA, Presidente

do Conselho Superior de Infra-Estrutura da Federação das Indústrias do Estado de

São Paulo — FIESP; SÍLVIA REGINA BARBUY MELCHIOR, Advogada da Amcham

— Câmara Americana de Comércio Brasil-São Paulo; EDUARDO BATAGLIA,

Secretário de Infra-Estrutura e Logística do Governo do Estado do Rio Grande do

Sul.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Sr. Eduardo Bataglia.

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOÃO PAULO DUTRA DE

ANDRADE, Conselheiro da Agência Reguladora de Energia e Saneamento Básico

do Estado do Rio de Janeiro — AGENERSA e Diretor da Associação Brasileira de

Agências de Regulação — ABAR.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Sr. João Paulo Dutra

de Andrade.
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Presença no plenário do Governador do Estado do Espírito Santo, Paulo

Hartung, e do Prefeito Municipal de Vitória, João Coser.

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ FERNANDES PAULETTI,

Presidente da Associação Brasileira de Concessionárias de Serviço Telefônico Fixo

Comutado — ABRAFIX.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento aos Líderes partidários

sobre restrições à concessão da palavra a Parlamentares na Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PEDRO BISCH NETO,

Conselheiro da Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos Delegados do

Rio Grande do Sul — AGERGS; ITIBERÊ DE OLIVEIRA RODRIGUES, Professor-

Adjunto da Faculdade de Direito de Pelotas e da Universidade de Direito de Santa

Cruz, Estado do Rio Grande do Sul; JOÃO MARIA MEDEIROS DE OLIVEIRA,

Presidente do Sindicato Nacional dos Servidores das Agências Nacionais de

Regulação — SINAGÊNCIAS; RENATO NAVARRO GUERREIRO, Representante

da Guerreiro Consult; ISRAEL BAYMA, Consultor da Área de Regulação em

Telecomunicações; CLÁUDIO J. D. SALES, Presidente do Instituto Acende Brasil.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre alterações no rito

procedimental da Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. FLORIANO AZEVEDO MARQUES,

Professor da Universidade de São Paulo e Advogado da Manesco Advocacia.

V - ENCERRAMENTO


